



吉尔·凯利

“小三”吃醋威胁“小四” 婚外情败露，中情局局长丢官

两名女主角身份曝光 局长辞职引各界猜测

美国中央情报局(CIA)上周末上演了堪比好莱坞大戏的真人秀。主人公是中情局局长彼得雷乌斯，他遭联邦调查局(FBI)秘密调查，其婚外情丑闻被曝光。他于9日宣布辞职，随后更多内幕浮出水面。

这起桃色事件得以曝光，竟起因于绯闻女主角、彼得雷乌斯的传记作者布罗德韦尔发邮件威胁另一名与彼得雷乌斯关系暧昧的女性。根据最新消息，这名收到威胁信并向FBI寻求保护的女性身份已经曝光，她名叫吉尔·凯利。

“小四”身份曝光

据披露，37岁的吉尔·凯利是美国国务院军事联络官，也是三个孩子的妈妈。

凯利很早以前就认识彼得雷乌斯。一名官员透露，布罗德韦尔以为自己陷在一场三角恋之中，因此威胁凯利“离我男人远点”。出于害怕，凯利向FBI寻求保护。

根据FBI最新调查，他们认为，凯利是一名政府雇员，布罗德韦尔嫉妒其职责就是与彼得雷乌斯联系，因而发送了若干封“恐吓信”，警告凯利(与彼得雷乌斯)“保持距离”。

凯利日前澄清：“彼得雷乌斯和我们一家人都是朋友，我们已经认识了5年多。”此前，凯利也曾向媒体表示，对她一家而言，彼得雷乌斯就像祖父一样亲切。

一名同时认识彼得雷乌斯和凯利的人士向美联社透露，凯利确实能常常见到彼得雷乌斯，但他们之间只有友谊。

“小三”取消庆生会

布罗德韦尔于1973年出生于北达科他州，天生丽质的她早在高中就是风云人物。布罗德韦尔的一生都是由各种成功累积起来的，以优异的成绩从西点军校毕业，在华盛顿的传媒界也很有名。

布罗德韦尔是在2006年认识彼得雷乌斯的。为了撰写400页的传记《全力以赴》，布罗德韦尔先后前往阿富汗6次。在她的笔下，彼得雷乌斯纪律严明、为人严肃，是一个工作狂和健身狂。

布罗德韦尔本来准备在这个周末举办大型的40岁生日庆生会，许多记者也受邀在列。但上周五晚上她的丈夫已经发信给嘉宾说宴会取消。

曾是最受欢迎将军

“我前往白宫，请求总统允许我以个人原因辞去中情局局长的职位。结婚已37年，我却陷入婚外情，显示了极其可悲的判断力。”彼得雷乌斯在对CIA员工的声明中称，“无论是作为丈夫，还是作为一个像我们这样机构的领导人，如此行为令人难以接受。总统接受了我的辞呈。”

奥巴马则在9日下午发表声明称，已接受彼得雷乌斯的辞职，并称赞他曾以卓越表现为美国效力数十年，是一名出色的指挥官。奥巴马并未在声明中直接点明彼得雷乌斯的辞职原因。

60岁的彼得雷乌斯曾在美军服役近40年，是近数十年来，美军最受拥戴的将领。2011年9月，身为陆军四星上将的彼得雷乌斯结束37年的行伍生涯，转任CIA局长。



彼得雷乌斯与布罗德韦尔(左一)的一张“暧昧照”近日被曝光。照片中布罗德韦尔含情脉脉地看着自己的“小甜心”。走在彼得雷乌斯前面的是他的妻子。

存疑

“辞职风波”疑点重重

美国媒体认为，彼得雷乌斯因婚外情辞职一事，仍然存在多个疑点，最令人生疑的是，FBI特意等到大选日(11月6日)当天才向美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀汇报彼得雷乌斯的桃色事件。据美高级情报官透露，克拉珀在6日下午5时左右从FBI处得知“彼得雷乌斯的处境”，随后与彼得雷乌斯进行了彻夜长谈，其间，克拉珀“以朋友、同事和退役军人的身份，建议彼得雷乌斯作出正确的决定，那就是他应当辞职”。但是，为什么彼得雷乌斯就“应当辞职”，克拉珀到底说了些什么，那些FBI查到的电邮具体涉及到什么内容，仍不得而知。

据披露，五角大楼、中情局和美国国会的领导层均是8日晚才知道此事，其中甚至有一些重要人物直到9日彼得雷乌斯辞职当天才知情。

据披露，五角大楼、中情局和美国国会的领导层均是8日晚才知道此事，其中甚至有一些重要人物直到9日彼得雷乌斯辞职当天才知情。

猜测

CIA与FBI内斗，还是CIA“借刀杀人”？

彼得雷乌斯辞职后，随即引发各种猜测和阴谋论，有人怀疑彼得雷乌斯是向来“势不两立”的CIA与FBI之间的牺牲品，有人认为是CIA内部恶意要踢走“空降局长”。

据报道，FBI在调查电子邮件时，发现彼得雷乌斯的婚外情。媒体分析，FBI因美国驻利比亚班加西领事馆遭袭而饱受抨击，于是拿彼得雷乌斯的事件向CIA进行报复。这让它与CIA的“新仇旧恨”更加盘根错节。然而，美国国家广播公司(NBC)外交记者安格尔却不认同此说法，并直言把彼得雷乌斯踢下台的“罪魁祸首”就在CIA内部。安格尔表示，CIA组织文化十分传统保守，认为只有从基层做起才有资格接任局长，而属于“空降部队”的彼得雷乌斯一直无法打入CIA的圈子。因此，当CIA内部有人抓到他有婚外情的把柄后，便向FBI通风报信，完成“借刀杀人”之计。 ■综合新华社、新闻晚报

SHOWTIME

美国正式宣布支持叙反对派 反对派组建联盟

当地时间11日，美国正式宣布支持叙利亚反对派。美国国务院副发言人马克·唐纳在声明中说，美国方面期待支持“叙利亚全国委员会”、“推翻阿萨德统治”。

媒体此前报道，美国国务卿希拉里近日公开宣布要重组叙反对派领导层。“叙利亚全国委员会”曾是美国等西方大国公开承认的“叙利亚人民的合法代表”，一直被作为叙主要反对派予以扶植。一年多时间过去，美国认为该委员会成员热衷于内部争权夺利，对推翻巴沙尔·阿萨德政权的斗争无所作为。于是，希拉里宣布“叙利亚全国委员会”无法充任反政府领导力量，并决定在11月4日召开的卡塔尔会议上另组叙反对派领导机构。

叙利亚各反对派在美国、卡塔尔、土耳其等国以及阿拉伯国家联盟(阿盟)参与下，8日开始在多哈展开磋商，旨在整合反对派力量，形成统一的领导机构。各方于11日就建立一个统一的“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”达成初步一致，并草签了协议。 ■据新华社

湖南日报报业集团

《文萃报》是面向全国公开发行的综合性大型文摘报，是社会各界人士阅读的“最佳选择”。时政要闻、特别报道、重案追踪、历史长廊、人物春秋、婚恋亲情、人生百味、养生之道，更是广大读者喜爱的精品栏目。周一、三、五出版，全年156期。

《文萃月刊》是文萃报每月精选合订本，16开彩色封面，现已成为居家旅行必选读物，具有收藏价值。每月10号出版，全年12期。

《科教新报》属教育、科技类专业周报，每周4开16版，逢周四出版。新闻部邮箱：kjxb0731-108@163.com 征订热线：0731-84326408

湖南日报报业集团

《文萃报》邮发代号41-13 全年订价96元 零售价1元

《文萃月刊》邮发代号42-309 全年订价120元 零售价10元

《科教新报》邮发代号41-8 全年订价99元

全国各地邮局代办所均可订阅 邮政服务热线：11185

文萃报原址：
湖南省长沙市芙蓉中路一段469号新闻大厦6楼

发行热线：
0731-84326439 84313258